Muveletek szazas szamkorben

Szamok tizes szomszédai

» Szdmok kisebb tizes szomszédja az szdm, ami szamtol kisebb, 0-ra végzédik és a
szamhoz legk6zelebb van

» Szdmok nagyobb tizes szomszédja az szam, ami szamtdl nagyobb, 0-ra végzédik és a
szamhoz legk6zelebb van

» Kisebb tizes szomszédnal (ha a szdm nem 0-ra végz6dik) csak az egyes helyén alld
szamot ki kell cserélni 0-ra

* Nagyobb tizes szomszédnal pedig a kisebb tizes szomszed tizes helyi értékén allo
szamjegyet kell 1-gyel megndvelni

* Ha a szam 0-ra végzodik, akkor a kisebb tizes szomszédnal a tizes helyi értéken alld

szamjegyet 1-gyel csdkkentjik, nagyobb tizes szomszédnal, pedig 1-gyel ndveljik
Helyi értek
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